

十八鄉第 18 旅慶祝成立 40 周年 — 馬來西亞吉隆坡交流之旅

文: 十八鄉第 18 旅旅長 何明剛



自 1979 年成立至今，十八鄉第 18 旅昂步踏入 40 周年。為記念這個重要時刻，本旅舉行了一連串的慶祝活動，包括在 4 月中舉行了為期四天的馬來西亞吉隆坡交流之旅。

是次交流活動有百多名成員參與，非常熱鬧。

困難重重 不放棄

籌備是次交流活動的過程並非一帆風順，可謂困難重重。由於這是本旅第一次舉辦海外交流活動，不少領袖都缺乏這方面的經驗。而且整個活動所費不菲，大部分參加成員均是學生，本旅沒有足夠資源資助每位成員參與，令領袖開首時感到十分擔憂。幸而最後得到旅務委員會一眾顧問、委員，以及領袖的支持及幫助，令以上問題得以解決。



童軍交流 獲益良多

是次交流之旅，成員除了參觀當地名勝之外，亦拜訪了位於吉隆坡市中心的世界童軍運動組織（WOSM）辦事處，並與組織秘書長 Ahmad Alhendawi 會面。此外，我們亦有幸與馬來西亞童軍總會吉隆坡市總監拿督 Elli Tahir 會面。他更與本旅成員分享童軍運動對青少年成長的好處及他對童軍運動發展的看法，令我們獲益良多。

建立溝通橋樑

當我們參觀 WOSM 辦事處時，剛好碰上了來自澳門的童軍成員。我們趁機交換紀念品及聯繫方法，盼望藉此機會建立本旅與澳門童軍的溝通橋樑。此外，我們亦與吉隆坡坤成童軍團舉行聯合團集會，進行了一系列的破冰遊戲及小組遊戲，讓成員與吉隆坡童軍們互相交流，建立友誼。本旅領袖亦透過聯合集會及感謝晚宴，跟當地領袖進行活動分享及交流。

本旅盼望是次交流活動，擴闊成員的視野及促進他們的全人發展。同時，我們亦希望能繼續與馬來西亞的童軍單位保持溝通和交流，延續港馬兩地童軍的情誼。

